



**АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ**  
**Р І Ш Е Н Н Я**  
**АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ**  
**ВОЛИНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ**

---

27 вересня 2016 р. № 29

Справа № 16-16

м. Луцьк

Про порушення законодавства  
про захист економічної конкуренції  
та накладення штрафу

Адміністративна колегія Волинського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України (надалі – адміністративна колегія територіального відділення), розглянувши матеріали справи № 16-16 про порушення законодавства про захист економічної конкуренції підприємством теплових мереж «Володимир-Волинськтеплокомуненерго» (м.Володимир-Волинський, вул. Сагайдачного, 19. Код ЄДРПОУ ) (надалі – Підприємство, ПТМ «Володимир-Волинськтеплокомуненерго»), розпочатої за ознаками зловживання монополієм (домінуючим) становищем на ринку послугу з видачі технічних умов на реконструкцію/приєднання до теплових мереж та подання відділу досліджень і розслідувань від 09.08.2016 року № 16-16/21,

**ВСТАНОВИЛА:**

Розпорядженням адміністративної колегії територіального відділення від 23 червня 2016 року за № 16-рк у зв'язку з наявністю у діях ПТМ «Володимир-Волинськтеплокомуненерго» ознак порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 1 частини другої ст. 13, п.2 ст.50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді зловживання монополієм (домінуючим) становищем на ринку було розпочато розгляд справи № 16-16.

Під час розгляду справи за результатами аналізу інформації теплопостачальних підприємств області та ПТМ «Володимир-Волинськтеплокомуненерго» встановлено наступне.

Волинське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України (надалі – територіальне відділення) відповідно до наказу виконуючого обов'язки голови територіального відділення від 25.04.2016 року № 10 у травні 2016 року здійснило планову перевірку дотримання вимог законодавства про захист економічної конкуренції Володимир-Волинською міською радою та її виконавчим комітетом за період роботи протягом 2014-2015 років та січня-квітня 2016 року. Під час проведення перевірки було здійснено аналіз діяльності органу місцевого самоврядування щодо управління суб'єктами господарювання житлово-комунального господарства.

Відповідно до пункту 1 частини 1 статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до повноважень органів місцевого самоврядування належить управління об'єктами житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, транспорту і зв'язку, що перебувають у комунальній власності відповідних територіальних громад, забезпечення їх належного утримання та ефективної експлуатації, необхідного рівня та якості послуг населенню.

Згідно з інформацією виконавчого комітету міської ради у м. Володимир-Волинський підзвітним та підконтрольним органам місцевого самоврядування є ПТМ «Володимир-Волинськтеплокомуненерго».

Підприємство згідно зі статутом є юридичною особою, користується правом господарського відання щодо закріпленого за ним майна, має право від свого імені укладати договори, набувати майнові і немайнові права та нести обов'язки.

Види діяльності Підприємства за КВЕД:

- постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря,
- будівництво газопроводів,
- установа і монтаж машин і устаткування.

Відповідно до статті 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції» ПТМ «Володимир-Волинськтеплокомуненерго» займає монопольне (домінуюче) становище в межах власних мереж м. Володимира-Волинського на ринку централізованого опалення та постачання гарячої води з часткою 100 % у зв'язку з відсутністю конкурентів на зазначених ринках.

Також згідно з *Правилами користування*<sup>1</sup> та *Правилами надання ТУ*<sup>2</sup> лише Підприємство в межах власних теплових мереж наділене повноваженнями видавати технічні умови на реконструкцію/приєднання до теплових мереж в межах м. Володимира-Волинського.

Відповідно до пунктів 8-9 *Правил користування* для приєднання споживача до системи теплопостачання, реконструкції або розширення цих систем на діючих об'єктах споживач повинен подати заявку теплопостачальній організації про видачу технічних умов. Теплопостачальна організація повинна у ТУ визначити джерело теплової енергії та місце приєднання до теплових мереж, теплові навантаження об'єкта, параметри теплоносія, вимоги щодо обліку теплової енергії, розміщення та монтажу комерційних приладів обліку теплової енергії тощо.

Пунктом 11 *Правил користування* визначено, що самовільне втручання в діючі системи теплопостачання і теплоспоживання забороняється.

Згідно з пунктом 1 *Правил надання ТУ* «правила регулюють відносини, які виникають у процесі приєднання новозбудованих, реконструйованих чи модернізованих об'єктів у сфері теплопостачання та об'єктів споживачів теплової енергії до теплових мереж, і поширюються на суб'єктів господарювання, які здійснюють господарську діяльність з транспортування теплової енергії на підставі виданої органами виконавчої влади ліцензії, та замовників послуг з підключення» (мовою оригіналу).

Відповідно до листа Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України (надалі - Мінрегіонбуд) від 04.03.2011 року № 22-23/185/0/7-11, листа Державної архітектурно-будівельної інспекції України від 02.08.2013 року № 40-16-3790 реконструкція – це перебудова введених в експлуатацію в установленому порядку об'єктів будівництва, яка передбачає удосконалення виробництва, підвищення його технічно-економічного рівня та якості продукції, що виготовляється, поліпшення умов експлуатації та проживання, якості послуг, зміну основних техніко-економічних показників (кількість продукції, потужність, функціональне призначення, геометричні розміри тощо).

Згідно з *Правилами надання ТУ* технічні умови на підключення (приєднання) до теплових мереж – це комплекс умов та вимог до інженерного забезпечення об'єкта містобудування, які повинні відповідати його розрахунковим параметрам, зокрема теплопостачання.

Відповідно до пункту 1.4 *Правил надання ТУ* приєднання об'єктів замовника до теплових мереж здійснюється теплопостачальною організацією на підставі договору, який укладається сторонами в порядку, установленому законодавством.

<sup>1</sup> Правила користування тепловою енергією <sup>1</sup> затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 03.10.2007 року № 1198 (надалі – Правила користування)

<sup>2</sup> Правила надання і погодження технічних умов на підключення до теплових мереж затверджені наказом Міністерства з питань житлово – комунального господарства України від 29 жовтня 2009 року №334 (надалі – Правила надання ТУ)

Пункт 2.1. *Правил надання ТУ* передбачає, що для одержання технічних умов власник або уповноважена ним особа, яка має намір приєднатися до теплових мереж, подає заяву до теплопостачальної організації, яка згідно з відповідною ліцензією діє в зоні розташування об'єкта замовника.

Враховуючи вищезазначене, споживач (суб'єкт господарювання, який має у своїй власності/користуванні об'єкти нерухомості) для приєднання до послуг централізованого теплопостачання або для реконструкції цих мереж, в т.ч. встановлення комерційного приладу обліку, зобов'язаний отримати у теплопостачальної організації відповідні технічні умови.

Зазначені відносини між споживачем та теплопостачальною організацією свідчать про існування ринку послуг з видачі технічних умов на реконструкцію/приєднання до теплових мереж. За видачу технічних умов на реконструкцію/приєднання до теплових мереж може стягуватись плата.

Зокрема, за інформацією теплопостачальних підприємств області за видачу технічних умов на встановлення приладів обліку теплової енергії КП «Нововолинськтеплокомуненерго» стягується плата з населення та інших споживачів відповідно 99,52 грн. та 119,92 грн., ДКП «Луцьктепло» - від 315 грн. до 519,90 грн., ПТМ «Ковельтепло» - 328,90 грн. Розмір плати за видачу технічних умов для КП «Нововолинськтеплокомуненерго», ДКП «Луцьктепло» та ПТМ «Ковельтепло» встановлено згідно з рішеннями виконавчих органів місцевого самоврядування.

ПТМ «Володимир-Волинськтеплокомуненерго» надає послугу з видачі технічних умов безкоштовно.

Для здійснення аналізу становища суб'єкта господарювання територіальним відділенням згідно з *Методикою*<sup>3</sup> проведено дослідження ринку.

Відповідно до пункту 5.1 *Методики* товарні межі визначаються шляхом формування групи взаємозамінних товарів (товарних груп), у межах якої споживач за звичайних умов може легко перейти від споживання одного товару до споживання іншого.

При формуванні групи взаємозамінних товарів враховується зокрема, наступні фактори:

- подібність призначення (отримання технічних умов для проведення робіт з об'єктами теплопостачання),
- наявність спільної групи споживачів (споживачі - замовники, які бажають здійснити підключення до теплових мереж або провести реконструкцію існуючих мереж),
- взаємозамінність товарів (відсутність взаємозамінного товару - неможливо здійснити реконструкцію без отримання технічних умов).

Враховуючи вимоги *Правил надання ТУ*, **товарними межами** досліджуваного ринку визначено послугу з видачі технічних умов на реконструкцію/приєднання до теплових мереж.

#### **Територіальні (географічні) межі ринку.**

Відповідно до п.6.1 *Методики*, територіальними (географічними) межами товарного ринку є територія, за межами якої споживач вважає придбання певного товару, що сформував товарні межі ринку, неможливим або недоцільним.

Споживач послуг централізованого опалення або постачання гарячої води в межах мереж Підприємства для приєднання до зазначених послуг або проведення реконструкції мереж опалення або гарячого водопостачання вимушений звернутись виключно до надавача цих послуг у м.Володимир-Волинському – ПТМ «Володимир-Волинськтеплокомуненерго». Інші суб'єкти господарювання, що надають послуги централізованого теплопостачання та гарячого водопостачання, не мають права надавати технічні умови щодо теплових мереж Підприємства.

Згідно з листом від 29.08.2016 року № 465 Підприємство підтвердило відсутність конкурентів на зазначеному ринку протягом 2015 року та I півріччя 2016 року у межах м.Володимира-Волинського.

<sup>3</sup> Методика визначення монопольного (домінуючого) становища суб'єктів господарювання на ринку затверджена розпорядженням Антимонопольного комітету України від 5 березня 2002р. №49-р та зареєстрована в Міністерстві юстиції України 1 квітня 2002р. за №317/6605 (надалі – Методика)

Враховуючи вищезазначене, територіальними межами ринку визначено межі м.Володимир-Волинський в межах мереж, що перебувають у користуванні ПТМ «Володимир-Волинськтеплокомуненерго».

#### Часові межі ринку.

Відповідно до пункту 7.1 Методики часові межі ринку визначаються як проміжок часу (як правило - рік), протягом якого відповідна сукупність товарно-грошових відносин між продавцями і споживачами утворює ринок товару зі сталою структурою.

Часовими межами ринку визначено 2015 рік та січень – червень 2016 року.

Враховуючи вищезазначене, на ринку послуг з видачі технічних умов на реконструкцію/приєднання до теплових мереж у межах власних мереж м.Володимира-Волинського ПТМ «Володимир-Волинськтеплокомуненерго» володіє часткою 100 відсотків.

Враховуючи зазначене підприємство теплових мереж «Володимир-Волинськтеплокомуненерго» відповідно до частини I статті 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у 2015 році та січні-червні 2016 року займає монополію (домінуюче) становище на ринку послуг з видачі технічних умов на реконструкцію/приєднання до теплових мереж в межах власних теплових мереж м. Володимира-Волинський з часткою 100 відсотків, як таке, що не зазнає конкуренції з боку інших учасників цього ринку внаслідок їх відсутності.

Згідно з пунктом 2.2 Правил надання ТУ технічні умови видаються протягом 15 робочих днів після отримання теплопостачальною організацією від замовника заяви та комплексу документів. У випадках приєднання джерел теплової енергії або об'єктів, які мають споживання теплової енергії більше 1 Гкал/год. та потребують додаткових гідравлічних розрахунків існуючих теплових мереж, термін розгляду може бути збільшений до 20 робочих днів.

За результатами розгляду технічних умов на виготовлення проектної документації виданих Підприємством протягом 2015 року та січня 2016 року було встановлено порушення строків видачі технічних умов.

Зокрема, протягом 2015 року та січня 2016 року до Підприємства надійшло 27 заяв про видачу технічних умов, в т.ч. 17 заяв про видачу технічних умов на встановлення приладів комерційного обліку теплової енергії.

Всупереч вимогам пункту 2.2. Правил надання ТУ технічні умови видавались замовникам через 18-27 робочих днів.

Зокрема, власники магазину « » 23.04.2015 року звернулись до Підприємства з заявою про видачу технічних умов на реконструкцію систем опалення з метою встановлення приладу обліку теплової енергії. Технічні умови були видані Підприємством 02.06.2015 року, або через 27 робочих днів.

Аналогічні заяви щодо видачі технічних умов на реконструкцію систем опалення з метою встановлення приладів обліку теплової енергії до Підприємства надійшли від ПТ « », ФОП (магазин « »), ( по вул. ), (перукарня « »), перукарні « », філії – Волинського обласного управління ПАТ « », ФОП (магазин « »), ФОП (оздоровчий центр), ФОП (приватний нотаріус), (магазин промислових товарів), ФОП (перукарня « »), ФОП (стоматологічний кабінет), ФОП (нежитлове приміщення по вул. ), виконком Володимир-Волинської міської ради (адмінприміщення по вул.І.Франка, 8), ФОП (магазин « »).

Інформація щодо строків надходження заяв від споживачів послуги з видачі технічних умов на реконструкцію систем опалення та видачі Підприємством технічних умов наведено у таблиці 1.

Заявник	Дата реєстрації заяви про видачу технічних умов	Дата видачі технічних умов Підприємством	Загальний термін видачі технічних умов, робочі

			дні
Магазин «	23.04.2015	02.06.2015	27 р.дн.
« »			
ПТ «	15.04.2015	15.05.2015	21 р.дн.
»			
ФОП (магазин	25.03.2015	24.04.2015	23 р.дн.
« »)			
(перукарня «	05.03.2015	31.03.2015	18 р.дн.
»)			
перукарня «	05.03.2015	31.03.2015	18 р.дн.
»			
філія – Волинського обласного управління ПАТ «	27.02.2015	26.03.2015	19 р.дн.
»			
ФОП (магазин «	24.02.2015	23.03.2015	20 р.дн.
»)			
ФОП (оздоровчий	09.02.2015	04.03.2015	18 р.дн.
центр)			
ФОП (приватний нотаріус)	09.02.2015	04.03.2015	18 р.дн.
(магазин промислових	21.01.2015	19.02.2015	21 р.дн.
товарів)			
ФОП (магазин	21.01.2015	19.02.2015	21 р.дн.
промислових товарів)			
ФОП (перукарня	21.01.2015	19.02.2015	21 р.дн.
« »)			
ФОП (стоматологічний	21.01.2015	19.02.2015	21 р.дн.
кабінет)			
ФОП (нежитлове	23.12.2015	20.01.2016	18 р.дн.
приміщення по вул.			
)			
виконком Володимир-Волинської міської ради (адмінприміщення по вул.І.Франка, 8)	20.10.2015	28.10.2015	6 р.дн.
ФОП (магазин «	04.08.2015	06.08.2015	2 р.дн.
»)			
	10.08.2015	09.09.2015	21 р.дн.

Із вищезазначеної інформації встановлено, що протягом 2015 року Підприємство при видачі технічних умов на реконструкції систем опалення порушувало вимоги 2.2. Правил надання ТУ та видавало технічні умови в терміни, що перевищували 15 робочих днів. Лише у 2 випадках Підприємство видало технічні умови з дотриманням вимог п. 2.2. Правил. Виконавцем вищезазначених технічних умов на встановлення приладів обліку теплової енергії є головний інженер Підприємства

Такі дії Підприємства могли призвести до ущемлення прав споживачів – замовників послуг з видачі технічних умов на підключення/реконструкцію до власних теплових мереж в межах м. Володимир-Волинський.

Для встановлення комерційного приладу обліку теплової енергії споживач послуг централізованого опалення у м.Володимир-Волинському зобов'язаний здійснити наступне:

- замовити у проектній організації (або за наявності відповідних знань) та подати опитувальний лист для видачі технічних умов,
- отримати у Підприємства технічні умови,
- отримати дозвіл у балансоутримувача дозвіл на реконструкцію внутрішньо будинкової системи опалення,
- виготовити проектно-кошторисну документацію (замовити послугу у спеціалізованій проектній організації),
- погодити з Підприємством проектну документацію,
- зареєструвати декларацію про початок будівельних робіт у Державній архітектурно-будівельній інспекції України,

- отримати дозвіл у Підприємства на виконання робіт з від'єднання нагрівальних приладів,
- оплатити витрати на злив і наповнення систем опалення будинку,
- здійснити роботи з встановлення приладу обліку,
- ввести вузол обліку в експлуатацію з залучення відповідної комісії відповідно до Правил технічної експлуатації<sup>4</sup>,
- зареєструвати декларацію про готовність об'єкту.

При цьому, споживач зобов'язаний здійснити роботи з безпосереднього встановлення приладу обліку теплової енергії та ввести його в експлуатацію в між опалювальний період (квітень-вересень) до початку опалювального періоду у м.Володимирі-Волинському. Відповідно несвоєчасне виконання відповідальними установами або суб'єктами господарювання певних дій/документів з зазначеного вище перелік може призвести до перенесення строків остаточного введення приладу обліку в експлуатацію до початку опалювального сезону на наступний міжопалювальний період та відповідно призведе до необхідності здійснювати оплату за послуги централізованого опалення без врахування показів лічильника.

*Дії підприємства теплових мереж «Володимир-Волинськтеплокомуненерго» протягом 2015 року щодо порушення строків видачі технічних умов на підключення/реконструкцію до власних теплових мереж всупереч вимог Правил надання і погодження технічних умов на підключення до теплових мереж є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, передбачене пунктом 1 частини другої ст.13, пунктом 2 ст.50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді зловживання монополієм (домінуючим) становищем на ринку послуг з видачі технічних умов на реконструкцію/приєднання до теплових мереж шляхом встановлення таких умов реалізації товару (послуги), які неможливо було б встановити за умов існування значної конкуренції на ринку.*

Слід зазначити, що у березні 2016 року адміністративною колегією територіального відділення було надано ПТМ «Володимир-Волинськтеплокомуненерго» рекомендації про вжиття заходів на запобігання порушенням конкуренційного законодавства від 22.03.2016 року № 20. Рекомендації були надані у зв'язку з встановленням ознак порушень Підприємством при видачі технічних умов на реконструкцію систем опалення багатоквартирних житлових будинків для членів ОСББ внаслідок встановлення обмежувальних умов, що суперечать вимогам Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирних будинків».

Встановлені під час перевірки органу місцевого самоврядування обставини здійснення Підприємством діяльності на ринку послуг з видачі технічних умов на реконструкцію/приєднання до теплових мереж свідчать про неналежне виконання ПТМ «Володимир-Волинськтеплокомуненерго» рекомендацій адміністративної колегії територіального відділення на ринку від 22.03.2016 року № 20.

Підприємство було повідомлено про початок розгляду справи № 16-16 листом від 30.06.2016 року № 26/1.34-904.

Щодо причин вчинення порушення законодавства про захист економічної конкуренції Підприємство надало службову записку головного інженера.

Згідно з зазначеною службовою запискою «за період 2015 року та за I півріччя 2016 року «Володимир-Волинськтеплокомуненерго» не видавало зовсім технічних умов на підключення до теплових мереж, які підпадають під дію Постанови Нацкомісії регулювання електроенергетики від 29.10.2009 року № 1232 та під дію Правил надання і погодження технічних умов на підключення до теплових мереж, затверджених наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 29.10.2009 року № 334» (мовою оригіналу).

<sup>4</sup> Правила технічної експлуатації теплових установок і мереж затверджені наказом Міністерства палива та енергетики України від 14.02.2007 року № 71 зареєстровані у Міністерстві юстиції України 05.03.2007 року за № 197/13464 (надалі - )

Територіальне відділення не погоджується з позицією посадової особи Підприємства, викладеній у службовій записці з наступних підстав. Згідно з пунктом 1 *Правил надання ТУ* зазначені правила регулюють відносини, які виникають у процесі приєднання новозбудованих, реконструйованих чи модернізованих об'єктів у сфері теплопостачання та об'єктів споживачів теплової енергії до теплових мереж.

Згідно з роз'ясненнями Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України (лист від 04.03.2011 року № 22-23/185/0/7-11), Державної архітектурно-будівельної інспекції України (лист від 02.08.2013 року № 40-16-3790) роботи з встановлення приладів обліку теплової енергії на існуючих мережах теплопостачання є реконструкцією - перебудова існуючих об'єктів цивільного призначення, пов'язана з поліпшенням умов експлуатації та проживання, якості послуг.

Враховуючи вимоги пункту 1 *Правил надання ТУ* та роз'яснення Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України при наданні технічних умов на виготовлення проектної документації для встановлення вузла обліку теплової енергії Підприємство було зобов'язане дотримуватись вимог *Правил надання ТУ*.

Листом від 10.08.2016 року № 26/1.34-1081 відповідно до пункту 26 *Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299*, територіальне відділення направило Підприємству для відповідного реагування подання з попередніми висновками у справі.

ПТМ «Володимир-Волинськтеплокомуненерго» листом від 29.08.2016 року № 465 подало інформацію щодо відсутності конкурентів на ринку послуг та зазначило про відсутність нормативно-правових актів, де зафіксовано чіткий порядок надання і погодження технічних умов на встановлення приладів обліку теплової енергії. За твердженням Підприємства строки розгляду заяв на видачу технічних умов регламентується Законом України «Про звернення громадян».

Водночас під час розгляду справи теплопостачальні підприємств області повідомили, що під час надання і погодження технічних умов, в т.ч. на встановлення приладів обліку тепла підприємства, керуються :

Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності»,

Правилами користування тепловою енергією (затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 03.10.2007 року №1198),

Правилами надання і погодження технічних умов на підключення до теплових мереж (затверджено наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 29.10.2009 року № 334).

Зокрема, про керування в роботі зазначеними нормативно-правовими актами зазначили ДКП «Луцьктепло» у листі від 29.08.2016 року № 4063/09, ПТМ «Ковельтепло» у листі від 25.08.2016 року № 1142.

Таким чином, інформація ПТМ «Володимир-Волинськтеплокомуненерго» про відсутність нормативно-правових актів, що регулюють порядок надання і погодження технічних умов на встановлення приладів обліку теплової енергії, є неточною.

На засідання адміністративної колегії територіального відділення при прийнятті рішення у справі директор ПТМ «Володимир-Волинськтеплокомуненерго» визначала порушення посадовими особами Підприємства вимог *Правил надання ТУ* та повідомила про припинення порушення.

Відповідно до абзацу другої частини другої статті 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції» (надалі – Закон) за порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 2 статті 50 Закону, на суб'єкти господарювання накладається штраф у розмірі до десяти відсотків доходу (виручки) суб'єкта господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), за останній звітний рік, що передував року, в якому накладається штраф.

Відповідно до частини шостої статті 52 цього Закону рішення про накладення штрафів у розмірах понад чотири тисячі неоподаткованих мінімумів доходів громадян приймаються виключно Антимонопольним комітетом України, адміністративною колегією Антимонопольного комітету України на їх засіданнях.

Розмір доходу (виручки) від реалізації продукції ПТМ «Володимир-Волинськтеплокомуненерго» за 2015 рік склав ( ) гривень.

При визначенні розміру штрафу враховані наступні обставини:

- вчинення порушення конкурентного законодавства вперше;
- визнання відповідачем вчинення порушення;
- сприяння територіальному відділенню під час розгляду справи,
- тривалість вчинення порушення.

Враховуючи вищевикладене, керуючись статтями 7 і 14, Закону України «Про Антимонопольний комітет України», зі змінами та доповненнями, статтями 48 і 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції», пунктом 3 і 11 Положення про територіальне відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23 лютого 2001 року № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 березня 2001 року за № 291/5482 (із змінами), пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами), адміністративна колегія територіального відділення:

#### ВИРІШИЛА:

1. Встановити, що відповідно до частини першої статті 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції» протягом 2015 року та січня-червня 2016 року підприємство теплових мереж «Володимир-Волинськтеплокомуненерго» (м.Володимир-Волинський, вул. Сагайдачного, 19. Код ЄДРПОУ ) займало монопольне (домінуюче) становище на ринку послуг з видачі технічних умов на реконструкцію/приєднання до теплових мереж в межах власних теплових мереж м. Володимир-Волинський з часткою 100 відсотків, як таке, що не зазнає конкуренції з боку інших учасників цього ринку внаслідок їх відсутності.

2. Визнати, що дії підприємства теплових мереж «Володимир-Волинськтеплокомуненерго» (м.Володимир-Волинський, вул. Сагайдачного, 19. Код ЄДРПОУ ) протягом 2015 року щодо порушення строків видачі технічних умов на підключення/реконструкцію до власних теплових мереж всупереч вимог Правил надання і погодження технічних умов на підключення до теплових мереж є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченим пунктом 1 частини другої ст.13, пунктом 2 ст.50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринку послуг з видачі технічних умов на реконструкцію/приєднання до теплових мереж шляхом встановлення таких умов реалізації товару (послуги), які неможливо було б встановити за умов існування значної конкуренції на ринку.

3. Відповідно до частини другої статті 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції» накласти на підприємство теплових мереж «Володимир-Волинськтеплокомуненерго» (м.Володимир-Волинський, вул. Сагайдачного, 19. Код ЄДРПОУ ) штраф за вчинення порушення, вказаного в пункті 2 рішення, у розмірі 17000 (сімнадцять тисяч) гривень.

Згідно із частиною третьої статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» штраф підлягає сплаті у двомісячний термін з дня одержання рішення.

Протягом п'яти днів з дня сплати штрафу суб'єкт господарювання зобов'язаний надіслати відповідно до територіального відділення Антимонопольного комітету України документи, що підтверджують сплату штрафу.



Рішення може бути оскаржене до господарського суду у двомісячний строк з дня його одержання.

Голова адміністративної колегії,  
В.о.голови відділення

О.А.Лесів